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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
        ΕΘΝΙΚΟ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΗΜΕΡΙΔΑ: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΔΙΑΣΤΗΜΑ, ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ - Καινοτόμες υπηρεσίες εντοπισμού, καταγραφής, παρακολούθησης, πρόγνωσης  και εκτίμησης κινδύνου
Το Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών σας προσκαλεί τη Δευτέρα 13 Νοεμβρίου 2017 και ώρα 9.00πμ στο ξενοδοχείο Electra Palace στην Πλάκα για να παρακολουθήσετε την Ημερίδα με τίτλο «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΔΙΑΣΤΗΜΑ, ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ - Καινοτόμες υπηρεσίες εντοπισμού, παρακολούθησης, καταγραφής, πρόγνωσης και εκτίμησης κινδύνου»  η οποία τελεί υπό την αιγίδα του τομέα Έρευνας και Καινοτομίας του ΥΠΠΕΘ και της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Τεχνολογίας.
 “Στόχος της Ημερίδας είναι να παρουσιαστούν οι καινοτόμες υπηρεσίες που έχουν προκύψει από την ερευνητική δραστηριότητα που εκπονείται στο ΕΑΑ σχετικά εντοπισμό, παρακολούθηση, διαχείριση αλλά και πρόγνωση (όπου είναι δυνατό), έντονων φυσικών φαινομένων και φυσικών καταστροφών στους δημόσιους αλλά και στους ιδιωτικούς φορείς οι οποίοι είναι δυνητικοί χρήστες,. Επιπλέον θα αναδειχθεί η καθοριστικής σημασίας τεχνογνωσία του ΕΑΑ στην επεξεργασία και ανάλυση σε πραγματικό χρόνο δορυφορικών δεδομένων και της επέκτασης του μεγάλου δίκτυου επίγειων μετρητικών σταθμών του, προς όφελος της πολιτείας και του πολίτη”.

Συγκεκριμένα το ΕΑΑ έχει αναπτύξει αριστεία και υποδομές κλίμακας στο τομέα της πρόγνωσης και διαχείρισης έντονων φυσικών φαινομένων και καταστροφών με χρηματοδοτήσεις της ΕΕ μέσα από ανταγωνιστικά προγράμματα. Η βασική έρευνα στους τομείς σεισμολογίας, γεωφυσικής, μετεωρολογίας, ατμοσφαιρικής φυσικής και χημείας, περιβάλλοντος και διαστημικής επιστήμης και τεχνολογίας σε συνδυασμό με δορυφορικά δεδομένα από συστάδα δορυφόρων και δεδομένα που συλλέγονται από τους 550 περίπου μετρητικούς σταθμούς του ΕΑΑ διασκορπισμένους σε όλη την Ελληνική επικράτεια μετουσιώνονται σε καινοτόμες υπηρεσίες. 
Το ΕΑΑ, μέσω αυτών των υπηρεσιών  που παρέχει, εξυπηρετεί τόσο την Ελληνική όσο και την Παγκόσμια κοινότητα Φορέων και Υπηρεσιών Διαχείρισης Κρίσεων, ειδικότερα στην περιοχή της Νοτιοανατολικής Ευρώπης, των Βαλκανίων, της Μέσης Ανατολής και της Βορείου Αφρικής. Υποστηρίζει τα Επιχειρησιακά Κέντρα αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών και υπουργείων της Ελλάδας όπως το Κέντρο Επιχειρήσεων της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, το ΥΠΕΚΑ, τις Πολιτικές Προστασίες Τοπικών Αυτοδιοικήσεων, Δήμους και Περιφέρειες, κλπ. Επίσης έχει αναγνωρισμένη διεθνή προσφορά, μέσω της ενεργούς συμμετοχής του στο Παγκόσμιο Πρόγραμμα Παρατήρησης και Παρακολούθησης της Γης για την Διαχείριση Φυσικών Καταστροφών και Ανθρωπιστικών Κρίσεων, αναλαμβάνοντας τουλάχιστον μια φορά τον μήνα την εξυπηρέτηση Υπηρεσιών Πολιτικής Προστασίας, και Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης ανά τον κόσμο.
Είναι γνωστό πλέον ότι η αύξηση των έντονων φυσικών φαινομένων και των φυσικών καταστροφών έχουν ως βασική αιτία την Κλιματική Αλλαγή, γεγονός που επιβάλλει την μελέτη και παρακολούθηση της και στα πλαίσια αυτά το ΕΑΑ φιλοδοξεί να δημιουργήσει και να εδραιώσει μια Εθνική Ερευνητική Υποδομή με στόχο την παρακολούθηση του κλίματος και των παραμέτρων που το επιρρεάζουν.
“Σε αυτό το πλαίσιο το ΕΑΑ ανακοινώνει την πρωτοβουλία για την υλοποίηση ενός φιλόδοξου προγράμματος για την ίδρυση ενός «Παρατηρητηρίου Κλιματικής Αλλαγής και κέντρο Γεωεπιστημών» στα Αντικύθηρα, έχοντας την στήριξη της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Κυθήρων”.

Το Παρατηρητήριο Κλιματικής Αλλαγής θα αποτελέσει ένα  πρότυπο αλλά και μοναδικό στη Ελλάδα και την Νοτιοανατολική Μεσόγειο υπερσταθμό, με άμεσους στόχους:

· την αδιάλειπτη παρακολούθηση και καταγραφή των κλιματικών παραμέτρων και των μεταβολών τους στην ευρύτερη περιοχή, και 
· να συμβάλλει στην εκπλήρωση των εθνικών μας υποχρεώσεων, όπως αυτές καθορίζονται στην πρόσφατη συμφωνία του Παρισιού για το κλίμα, στην 4η Έκθεση Αξιολόγησης της Διακυβερνητικής Επιτροπής για την Κλιματική Αλλαγή αλλά και στη θεματική στρατηγική της ΕΕ για την ατμοσφαιρική ρύπανση. 
Ευελπιστούμε όλα τα παραπάνω να προσελκύσουν το ενδιαφέρον σας και να μας τιμήσετε με την παρουσία σας.


Προς διευκόλυνσή σας, σας ενημερώνουμε ότι η Ημερίδα θα μεταδίδεται ζωντανά μέσω διαδικτύου από την ιστοσελίδα www.noa.gr/infoday2017/ στην οποία θα βρείτε και περισσότερες σχετικές πληροφορίες για την εκδήλωση.
Πληροφορίες:
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